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Η παροχή τεχνικής υποστήριξης, προς όλους όσοι ασχολούνται με την εφαρμογή της 

αρχής «Η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΠΡΩΤΑ», αλλά και η βελτίωση και συμπλήρωση των 

υφιστάμενων εργαλείων και κατευθυντηρίων οδηγιών της ΕΕ και άλλων ευρωπαϊκών 

έργων, ώστε να τυποποιηθούν οι απαιτούμενες διαδικασίες, είναι ο βασικός στόχος 

του ευρωπαϊκού έργου ENEFIRSTplus.  Το ENEFIRSTplus, στο οποίο συμμετέχει το 

ΚΑΠΕ, συνεχίζει και κεφαλαιοποιεί την επιτυχημένη παρουσία του προηγούμενου 

ENEFIRST, με τη συνεργασία 8 εταίρων από 7 χώρες (Ολλανδία, Βέλγιο, Γερμανία, 

Ελλάδα, Ιταλία, Κροατία και Πολωνία).  

Κατά την υλοποίηση του έργου, θα αναπτυχθεί νέο υλικό και πρακτικές οδηγίες για την 

απρόσκοπτη εφαρμογή της αρχής «Η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΠΡΩΤΑ», ενώ θα 

μελετηθεί η εφαρμογή της σε 8 πιλοτικές εφαρμογές, σε 4 διαφορετικές χώρες 

(Ελλάδα, Κροατία, Ιταλία και Πολωνία).  Στην περίπτωση της Ελλάδας, έμφαση θα 

δοθεί στην εφαρμογή της αρχής τόσο στη διαμόρφωση της στρατηγικής για την 

προώθηση της αποδοτικής θέρμανσης και ψύξης, συμπεριλαμβανομένων 

περιφερειακών και τοπικών σχεδίων, όσο και στην επιλογή των αποτελεσματικότερων 

επενδύσεων των επιχειρησιακών προγραμμάτων.  Τα αποτελέσματα που θα εξαχθούν 

από τις εξεταζόμενες μελέτες περίπτωσης θα εφαρμοστούν στο σύνολο των 27 Κρατών 

Μελών, τα οποία θα κληθούν να εφαρμόσουν τη συγκεκριμένη αρχή. 

Το ENEFIRSTPLUS θα ενθαρρύνει την ενεργή συμμετοχή των εμπλεκομένων σε κύκλους 

εκμάθησης που θα σχεδιαστούν για τη βελτίωση του υφιστάμενου επιπέδου γνώσης 

και ικανοτήτων.  Παράλληλα, θα αναπτύξει μια «Υπηρεσία μιας Στάσης», η οποία θα 

συγκεντρώσει το σύνολο του υλικού και της γνώσης που θα παραχθεί από το έργο, ενώ 

https://ieecp.org/projects/enefirst-2/


 

θα αποτελέσει ένα κεντρικό σημείο ενημέρωσης-επικοινωνίας για τα εμπλεκόμενα 

μέρη, σε τεχνικά θέματα που σχετίζονται με την εφαρμογή της αρχής «Η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΑΠΟΔΟΣΗ ΠΡΩΤΑ». 
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